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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ Νο 122 

 

Αγαπητά μέλη του Συνεταιρισμού, 

Μετά την πρώτη Γενική Συνέλευση των μελών του Συνεταιρισμού για το 2017 στις 14 
Μαΐου, επικοινωνούμε μαζί σας για να σας γνωρίσουμε τα θέματα που συζητήθηκαν και τις 
αποφάσεις που λήφθηκαν κατά την παραπάνω Γενική Συνέλευση. 

1. Το Δ.Σ. παρουσίασε τα πεπραγμένα του κατά το διάστημα από την εκλογή του στις 
3/7/2016 μέχρι και την ημέρα της Γ.Σ. Πιο συγκεκριμένα έγινε αναφορά: 

α) Στα έργα που εκτελέστηκαν (συντήρηση οδών, καθαρισμός δικτύου όμβριων, 
οριοθέτηση των οικοπέδων των Ο.Τ. 1-9, 12 και 15). 

β)  Στην υπογραφή συμβάσεων μεσιτείας με την εταιρεία GREKODOM για την πώληση 
60 οικοπέδων ιδιοκτησίας του Συνεταιρισμού, σε εφαρμογή της απόφασης της 
έκτακτης Γ.Σ. της 19/2/2017. (Μέχρι σήμερα έχουν υπογραφεί 550 συμβάσεις 
μεσιτείας μεταξύ της GREKODOM και ιδιοκτητών οικοπέδων). 

γ) Στην εξαίρεση της έκτασης του Συνεταιρισμού από τους δασικούς χάρτες της 
περιοχής της Καρύστου, μετά από ενέργειές μας στο Δήμο, το Δασαρχείο και το 
Κτηματολόγιο. 

δ) Στις ευνοϊκές προοπτικές που ανοίγονται για το Συνεταιρισμό με τις δικαστικές 
διεκδικήσεις οφειλών από συνεταίρους μετά την έκδοση στις 7/2/17, από το 
Ειρηνοδικείο Πειραιά, απόφασης, η οποία δικαιώνει τον Συνεταιρισμό και 
καταλογίζει σε 4 πρώην μέλη του Συνεταιρισμού ποσό 40.000€. Από το ποσό αυτό 
το ποσό των 12.900€ είναι άμεσα απαιτητό. Ήδη προχωρά η κατάθεση, σε πρώτη 
φάση, σχετικής αγωγής για το σύνολο των οφειλετών με χρέος άνω των 5000€. Θα 
ακολουθήσει η κατάθεση σχετικής αγωγής και για άλλους οφειλέτες σύμφωνα με 
την απόφαση της Γ.Σ. του Απριλίου του 2016. 

ε) Τέλος, έγινε ευρεία αναφορά στις δικαστικές εκκρεμότητες του Συνεταιρισμού και 
τις υποθέσεις που θα δικαστούν κατά τα έτη 2017, 2018 και 2019. 

2. Παρουσιάστηκαν ο Ισολογισμός και τα Αποτελέσματα Χρήσης του Συνεταιρισμού για 
το έτος 2016, καθώς και η Έκθεση του Εποπτικού Συμβουλίου επ’ αυτών. 

3. Ακολούθησε μυστική ψηφοφορία κατά την οποία με ψήφους  61 ΝΑΙ, 3 ΟΧΙ και 2 
ΛΕΥΚΑ εγκρίθηκαν ο Ισολογισμός και τα Αποτελέσματα Χρήσης του 2016 και 
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απαλλάχθηκαν από κάθε ευθύνη το Δ.Σ. και το Ε.Σ. για τα πεπραγμένα τους κατά την 
οικονομική διαχείριση του έτους 2016. 

Κατά την διάρκεια της Γ.Σ. έγινε αναφορά και στους διακανονισμούς οφειλών που 
συμφωνήθηκαν μεταξύ του Συνεταιρισμού και μελών του. Ο διακανονισμός αυτών 
περιλαμβάνει μια προκαταβολή του 20% της οφειλής τους και εξόφληση του υπολοίπου σε 
12 μηνιαίες δόσεις. Ο διακανονισμός αυτό μπορεί να εφαρμοστεί και σε μέλη για τα οποία 
δεν έχει αρχίσει η διαδικασία δικαστικής διεκδίκησης της οφειλής τους. 

 

 

Υπενθυμίσεις  

• Ο αριθμός ΙΒΑΝ του λογαριασμού μας στην ALPHA BANK είναι:  

GR98 0140 5010 5010 0200 2005 430. 

• To email μας από τον Δεκέμβριο του 2014 έχει αλλάξει και είναι: 
erodios2014@gmail.com  
Επίσης η ιστοσελίδα του Συνεταιρισμού μας είναι: www.erodios-karystos.gr  

• Παρακαλούμε για τυχόν αλλαγές διευθύνσεών σας και λοιπών στοιχείων να 
ενημερώνετε αμέσως την Γραμματεία του Συνεταιρισμού. Επίσης παρακαλούμε 
τα μέλη που διαθέτουν προσωπικό email να το κοινοποιήσουν στον 
Συνεταιρισμό, ώστε η ενημέρωσή τους να γίνεται ηλεκτρονικά.  

 

 

Με φιλικούς χαιρετισμούς 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                     Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

                  

   ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΟΚΚΙΝΑΚΗΣ        ΖΩΗ ΑΡΜΑΟΥ - ΜΠΕΛΛΑ 
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